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特別賞を受賞した福田くん

　熊本県や県教育委員会などが主催する「第70回熊本県科学
研究物展示会」の表彰式は11月11日、熊本市で行われ、清里小
5年の福田蒼くんが特別賞を受賞しました。
　受賞した「イネの研究」は、間隔や本数を変えて植えた稲で
はどれだけ収穫量の違いがあるかを調べたもの。福田くん自身
が田植えから収穫までを行い、放課後や休みの日を使って研究
を重ねました。また、同展示会において3年生で良賞、4年生で
優賞に入賞、今回の受賞は3年連続の快挙です。
　福田くんは「研究は日数もかかり大変なこともあるけど、多
くの発見が楽しい。先生や地域の人、家族が協力してくれたか
ら研究に取り組めました」と笑顔で受賞の喜びを話しました。

熊本県科学研究物展示会　特別賞
清里小5年福田蒼くん　科学展で3年連続入賞Town News
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能力開発関係功労者として表彰された深川さん

　平成22年度「職業能力開発関係厚生労働大臣表彰式」は11
月19日、東京都で行われ、下東区の深川健助さんが能力開発関
係功労者として受賞しました。
　深川さんは、40年以上にわたって技能検定委員を務め、うち
現在までの34年間は首席技能検定委員として、技術者の育成
に尽力。これまでも、熊本県職業能力開発協会長表彰や中央職
業能力開発協会長表彰などを受賞するなど業界の発展に大き
く貢献しました。
　深川さんは「技術は一生を通して身につけていくものだと
いう信念のもと、指導にあたってきました。今後も若い人に技
術や思いを伝えていきたい」と受賞の喜びを話しました。

技術者育成に尽力
深川健助さん（下東区）に厚生労働大臣表彰Town News
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球根植えの作業を終えた花壇の前で

　昭和28年の長洲小同窓生4人は11月20日、同校正門付近の
花壇にチューリップの球根を植えました。
　活動は、母校の子どもたちに何かできないかと行われたもの。
また、球根は（社）玉名法人会長洲支部女性部から寄贈された
ものです。同日は、梅崎芳子さん（大明神区）、西山昶子さん（建
浜区）、　松貞之さん（東荒神区）、成瀬康也さん（玉名市）の4人
の同窓生が集まり、花壇に400個の球根を一つ一つ丁寧に植え
ていきました。
　西山さんは「母校への恩返しです。春に花咲き、子どもたちが
喜んでくれたらいいですね。これからも続けていけたらと思っ
ています」と話していました。

長洲小同窓生が球根植え
母校へ恩返しTown News
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グラウンドゴルフの道具を整理する生徒たち

　長洲中学校（福富俊幸校長）の「職場体験学習」は11月24日
から26日、町内事業所で行われ、2年生76人がさまざまな仕事
を体験しました。
　将来の視野を広げることを目的として行われている同学習
は、町内の31事業所で実施。生徒たちは▽公共施設▽福祉施設
▽食料品店▽ガソリンスタンド─などさまざまな職場を体験し、
働くことへの意識を高めました。
　総合スポーツセンターで職場体験をした廣田郁美くんと江
口智也くんは「普段使っている施設がきれいなのは、『働く人
の手』があるからだと知りました。貴重な経験をすることがで
きました」と3日間を振り返りました。

長洲中2年生が職場体験
「職」の現場を体感Town News
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中逸博光町長に寄附金を手渡す園沸代表取締役社長（左）

　有明新報社（園佛洋右代表取締役社長）は11月24日、長洲町
へ寄附金を贈呈しました。
　寄附金は、同月16日に開かれた同社主催の「有明地区親善ゴ
ルフ大会」参加料の一部で、毎年、同社が地域活性を目的として、
近隣市町に贈っているものです。同日は、園沸代表取締役社長
と山中宣明取締役総務部長が町役場を訪れ、中逸博光町長に
寄附金を手渡しました。
　園沸代表取締役社長は「まちづくりや地域の活性化のため
に役立ててもらえたら」と話し、受け取った中逸町長は「本当
にありがたいこと。大切に使わせていただきます」と感謝して
いました。

有明新報社が町に寄附金を贈呈
まちづくりに役立ててTown News
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全国表彰を受けた　野さん（中央）と
県表彰を受けた佐藤さん（左）、本山さん（右）

　｢第51回全国体育指導委員研究協議会｣は11月25日、岐阜県
で開かれ、体育指導委員の　野絹代さん（建浜区）が体育指導
委員功労者として表彰されました。賞は、長年にわたり地域ス
ポーツの振興に尽力された功績が認められた人に贈られるも
の。　野さんは「楽しいこと、苦しいこともありましたが、多く
の皆様のご協力で受賞することができました」と喜びと感謝
の気持ちを述べました。
　また、11月13日に八代市で開かれた｢第49回熊本県体育指
導員研修会｣では、佐藤清美さん（古城区）、本山春美さん（東荒
神区）が熊本県体育指導委員功労賞を受賞。二人は「今後も町
のスポーツ振興のために頑張ります」と決意を新たにしました。

佐藤清美さん（古城区）、本山春美さん（東荒神区）に県体育指導委員功労賞
　野絹代さん（建浜区）が全国体育指導委員連合から表彰Town News
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会長賞を受賞した浜田佳奈さん

　限りある貴重な資源の「水」に関心を持ってもらおうと、荒尾・
長洲地域地下水利用対策協議会が募集した「水または地下水
に関するポスター」で、応募作品の中から、腹赤小学校４年の浜
田佳奈さんが最高賞にあたる会長賞を受賞しました。
　また、特賞、入選、佳作には、町内小学校から9人が選ばれま
した。受賞者は次のとおりです。

優　勝　ＢＵＤＤＹ・ＦＣ（福岡県）
準優勝　スマイス・セレソン（大分県）
３　位　バレイアＳＣ　Ｕ-１２（長洲町）
　　　　アルバランシア熊本ＦＣ（熊本市）

◆大　物　賞　3770ｇ　田添史進さん（折地区）
◆ぴしゃり賞　2960ｇ　中村貴裕さん（清源寺区）

「水または地下水に関するポスター」で町内小学生10人が入賞
限りある水を大切にしようTown News
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白熱したプレーを見せる選手たち

　「第16回長洲有明ライオンズクラブ小学生サッカー大会」は
12月４、５の両日、金魚と鯉の郷多目的広場などで開かれまし
た。
　大会には、県内をはじめ福岡県や大分県からあわせて16チ
ームが参加。コートでは、白熱した戦いが繰り広げられ、選手
たちが一生懸命ボールを追いかける姿が見られました。
　試合結果は次のとおりです。

長洲有明ＬＣ小学生サッカー大会
寒空も吹き飛ばす熱き戦いTown News
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耕作放棄地の解消に向けてTown News
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地域だより地域だより

◆会長賞
　浜田　佳奈さん（腹赤小4年）
◆特　選
　浜田菜々美さん（腹赤小6年）
　村上　貴政さん（腹赤小6年）

◆入　選
　田頭　美保さん（腹赤小4年）
　西尾　果連さん（腹赤小4年）
　西尾　好乃さん（腹赤小3年）

◆佳　作
　田頭　沙映さん（腹赤小6年）
　水本　智大さん（長洲小2年）
　山口　　遼さん（長洲小2年）
　馬場　　蓮さん（腹赤小1年）

向野区
　向野区（浦田計廣区長）では11月3日、
六栄小学校グラウンドにおいて「平成22
年度向野区班別対抗ふれあいグラウンド
ゴルフ大会」を行いました。同日は 110
人の区民が参加し、和気あいあいとした
雰囲気で競技が行われました。
　浦田区長は「今年も 80 歳以上の人が
10人参加されました。来年もまた多くの
人に参加してもらいたいですね」と話して
いました。

向野区
　向野区（浦田計廣区長）では10月17日、
日、地域福祉センターで「イキイキふれあ
いサロン敬老会」を開催しました。同日
は多くの人が参加し、手品やビンゴゲーム、
演劇などが行われ、参加者は大いに楽し
んでいました。
　浦田区長は「当日は炊き出しの準備や
裏方など、地域の婦人会を始め、多くの人
に協力していただき、大変ありがたく思い
ます」と感謝していました。

ふれあいグラウンドゴルフ大会 イキイキふれあいサロン敬老会

多くの区民がグラウンドゴルフで交流 輪になって踊る参加者

上町区
　上町区（玉ノ木龍兒区長）では 11 月
28日、花いっぱい運動と浦川沿いの草刈
りを行いました。同日は、区民33人が参
加し、花植えを行う班と草刈りを行う班の
２班に分かれて作業を行いました。今回は、
さくらそう 240本と葉ボタン 56本が植
えられ、研修センター内の花壇は多くの
花で彩られました。
　玉ノ木区長は「作業によって、区内が一段
ときれいになりました」と話していました。

下本区
　下本区（湯村浩和区長）では11月25日、
区内の海岸通りで恵比寿さん祭りを開催し
ました。この日は区民30人が参加し、昨
年、木を伐採して清掃した恵比寿さんの
前で、海の大漁と家内安全、商売繁盛を祈
願しました。
　湯村区長は「区民の皆さんのご協力に
より、無事に終わることができました」と
振り返りました。

花いっぱい運動 恵比寿さん祭り

花でいっぱいになった花壇 家内安全と商売繁盛を祈願する区民
万次郎かぼちゃの収穫を楽しむ参加者

　「万次郎かぼちゃの収穫体験イベント」は12月11日、一先宮公
園付近のかぼちゃ畑で行われ、町内をはじめ、玉名管内や県内か
ら約500人が参加し収穫を楽しみました。同イベントは、耕作放
棄地解消の重要性を知ってもらおうと玉名地域耕作放棄地対策
連絡協議会と長洲町農業委員会が主催したもの。
　同日は、耕作放棄地に植えた万次郎かぼちゃの収穫をはじめ、
重量あてコンテストや認定農業者女性部による万次郎かぼちゃ
を使っただご汁が振る舞われ、にぎわいをみせていました。
　重量あてコンテストの結果は、次のとおりです。

万次郎かぼちゃ収穫体験イベント


